APXH 1HY YEAIAAY -T"" HMEPHYIQN

MNPOXOMOIQEXH MANEAAAAIKQN EEETAYEQN
I'" TAZEHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
TETAPTH 17ANIPIAIOY 2019

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
ITPOXANATOAIZMOY

ZYNOAO ZEAIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. Na dotvmtdcete Kol va amodeiéete 1o Bempnua evoldpuecmv
TILOV.

A2. OcpnoTE TOV TAPOAKATO LGYVPLGUO:

« T xabe mapayoyioiun ocvvaptnon f: A—R, av ioyvel 6Tt
f'(x)=0 yia xéOe xe€A, t6te |  elvarl otabepn oto A »

o. No yapaktnpicete T0V TOAPATAVEO 1GYVPIGUO YPAPOVTAC GTO
TETPAOL0 cOg TO Ypaupa A, av givar aAndnc 1 1o ypdupa ¥, av
elvol yevong.

B. Na a1tioA0y1CETE TNV ATAVINGN GOC GTO EPOTNUA O.

A3. Av dVo petafintd peyédn x, y ovvdéovtal HE TN oYEOM
y=f(x), 0mov f gival pio cvvaptnon TaPAYOYIGLUN OTO X4, TOTE Tl
ovopaletatl poOudg petafoAne Tov y ¢ TPpoc X 6TO GNUELD X, ;
A4. No yoporxtnpioete Ti¢ TPOTAOELS TOV OKOAODOHOVV, YpdpovTog
OTO TETPAOIO OOC, OITA0 OTO YPAUUG TOL aVTIoTOlYEl o0& Kale
wpotoon, ty Aéén Xweto, av n tpotoon cival cwoty, 1 Aabog, av
n Tpotaony eivair LovOhoouévy.

a) Avn feival coveyne oe dtaotnua A kot o, B, yeA 10TE

e [FOQdX +[F(x)dx = [£ (x)dx

B) Ot kavoveg de I’ Hospital dev toyvovv yia TAgvpikd opta.
v) Tia kaBe cvveyn ovvaptnon f ¢’ éva dwdotnua [a, B] ue

B
f(x)>0 yio k40e xe[a, B] woyver [F(X)dx >0

d) Av f givar ocvveyng ocvvaptnon oto [a, B], tote n f waipvel
ot0 [a, B] na péyrotn Tiun M Kot pia eAdyieTn TR m
e) H epoamtopévn ¢ Ypaelkng mapactacng piog covaptnong f

oto onueia kapunng e Potamepva’’ tnv Cs
Movaoeg 8+1+3+3+10

TEAOX 1HY AIIO 4 YEATAEX




APXH 2HY YEAIAAY - T'" HMEPHYIOQON

OEMA B

Ecto 1 cvvéptnon f(X)=(x—e")e™

B1. No psietioete v f o¢ mpog povotovia, akpotato, Koiio
KOl GMUELN KOAUTTC.

Movdaoeg 6

B2. Noa PBpeite, av vmdpyovv, TIC OCGOUTTMOTEC KOl TO ONUEiQ
toung ™G Cs pe Toug AEovec GCLVTETAYUEVOV.

Movaodeg 6
B3. Noa vmoloyicete 10 guPaddv tov ywpiov mov mepikieistat
ant' tnv Cy, tovg d&oveg cuvtetayuévov kot tnv evbeia Xx=1

Movdaoeg 7/

B4. No yoapayfein Cqy 6mov g(x)=Ff(x)+1
Movadeg 6

TEAOX 2HY ATIO 4 YEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T'" HMEPHYIQON

OEMA T

O1 drayodvior tov mapakato poupfov ABTA eivar AT'=2, BA=1
Kot £0T® onueio M wov dratpéyel T draydvio Al kivovpevo an’
10 A mwpog to I’

/\
\/

I'l. Na ekppdoete t0 eveuypauuo tuqua KA cvvaptnoer tov
X=AM ka1 otn ocvvéyela va anoociete 0Tl 10 gUPfadov TOV
YPOUUOCKLAGHUEVOL YOpiov diveTal am’ tn GVVAPTNON

-

%xz , 0<x<1
f(Xx) =+ 1
_E(X_2)2+1, l<x<2
Movaoeg 7
f(x)np(lj-i-GUVX—l-i- X
; X
; ; lim
I'2. Na vrmoloyicete 1o 6pro M1 f(X) +1px

Movaoeg 5

I'3. Na anodeiéete 0111 f avtiotpépetal kot va 6yedlocToVV 01

ypaoikéc mapooctacelg tov T xar ' oto 1610 ovoTnUO
alovov.
Movadeg 8

4. No AMoete v eéicmon In*x +(x=2)% = 2 610 Sdotnpa (1, 2)
Movadeg 5

TEAOX 3HY ATIO 4 YEAIAEX




APXH 4HY YEAIAAY - T" HMEPHYIQN

OEMA A

Aivetar 611 n svvaptnon f(x) = alnx — (x=2)? 6mov x>0 kat aeR
3

2

TAPOLGLALEL AKPOTATO GTO onueio Xo=1+

Noa anodeifete OTL:

Al. a=1 kot f xoikn oto ddotnua A=(0, +oo)

Movaodeg 6
A2. m e&icwon f(X)=0 éxer akpiPog dvo pileg oto A
Movadeg 9
A3. f(X) <3x -4 vyio kabe XeA
Movaoeg 5
2
Ad. [FOOnpxdx <1
1
Movaoeg 5

KAAH EIIITY XIA!

TEAOX 4HY AIIO 4 YEATAEX




